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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                                                 XI LEGISLATURA 

 

 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 20 MAGGIO 2021, N. 25 

 

 

PRESIEDE IL PRESIDENTE             DINO LATINI 

   INDI                PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE   ANDREA BIANCANI              

   INDI                PRESIEDE IL PRESIDENTE       DINO LATINI 

 

                          CONSIGLIERI SEGRETARI   LUCA SERFILIPPI E MICAELA VITRI 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi  

(PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI) 

Alle ore 10,35, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendoci opposizioni, dà per letto il processo verbale della seduta n. 24 

del 18 maggio 2021, il quale si intende approvato ai sensi del comma 4 dell’articolo 53 del Regolamento interno.  

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 21 ad iniziativa dei Consiglieri Ciccioli, Marinelli, Marcozzi, Rossi, Latini, 

concernente: “Modifiche ed integrazioni alla legge regionale 26 giugno 2008, n. 15 ‘Disciplina del Consiglio 

regionale dell’Economia e del Lavoro (CREL)’”.  

Discussione generale 
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Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza Consigliere Ciccioli 

ed al relatore di minoranza Consigliere Biancani.     

Intervengono i Consiglieri Mastrovincenzo, Marinelli, Rossi, Casini.    

Conclusa la discussione generale, il Presidente, dopo aver dato la parola al relatore di maggioranza Consigliere 

Ciccioli ed al relatore di minoranza Consigliere Biancani, passa all’esame e alla votazione degli articoli.  

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI.  

ARTICOLO 1 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva.   

ARTICOLO 2 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva.  

ARTICOLO 2 bis  

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva.  

ARTICOLO 3 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva.   

ARTICOLO 4 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva.   

ARTICOLO 5 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: l’Assemblea legislativa regionale approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.  
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Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. L’Assemblea 

legislativa regionale approva. Dopo aver dato la parola, per le dichiarazioni di voto, ai Consiglieri Ciccioli, 

Mangialardi, Marinelli, Ruggeri, indice la votazione finale della proposta di legge n. 21.     

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa regionale approva.  

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 8 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: “Piano 

regionale del turismo 2021-2023. Legge regionale 11 luglio 2006, n. 9”.  

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza Consigliere Bilò 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ANDREA BIANCANI) 

ed al relatore di minoranza Consigliere Mastrovincenzo.     

Intervengono i Consiglieri Ruggeri, Rossi, Marinangeli, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI) 

Ciccioli, Casini, Borroni, Cesetti, Ausili, Carancini, Leonardi, Putzu.         

Conclusa la discussione generale, il Presidente, dopo aver dato la parola al relatore di maggioranza Consigliere Bilò 

ed al relatore di minoranza Consigliere Mastrovincenzo, passa all’esame ed alla votazione degli emendamenti.  

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI  

Emendamento 1 

Discussione: Biancani (illustra l’emendamento), Ruggeri, Santarelli.  

 



 
 

pag  4 

   
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 20 MAGGIO 2021 N. 25 

 
 

   
 
 

Dichiarazione di voto: Santarelli, Putzu, Mangialardi.    

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale non approva.  

Emendamento 2 

Discussione: Putzu (illustra l’emendamento), Santarelli, Biancani.  

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale approva.  

Emendamento 3 

Discussione: Carancini (illustra l’emendamento), Rossi, Carancini. 

Dichiarazione di voto: Putzu, Rossi.  

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale non approva.  

Emendamento 4 

Discussione: Carancini (illustra l’emendamento), Putzu, Santarelli, Carancini, Marinangeli, Mangialardi, Rossi, 

Casini. 

Dichiarazione di voto: Putzu, Carancini.  

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale non approva.  

Emendamento 5 

Discussione: Carancini (illustra l’emendamento), Putzu, Bilò, Santarelli. 

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale approva all’unanimità. 

Emendamento 5 bis 

Discussione: Putzu (illustra l’emendamento).  

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale approva all’unanimità. 



3 

 

 
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 20 MAGGIO 2021 N. 25 

 

    

pag. 5 

Subemendamento 6/1 

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale approva all’unanimità. 

Emendamento 6  

Discussione: Putzu (illustra l’emendamento), Biancani.  

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale approva. 

Emendamento 7 

Decaduto. 

Emendamento 8 

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale non approva. 

Emendamento 9 

Discussione: Biancani (illustra l’emendamento), Putzu.  

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale approva. 

Emendamento 10 

Discussione: Biancani (illustra l’emendamento), Putzu.  

Votazione: L’Assemblea legislativa regionale non approva.  

Conclusi l’esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. 

L’Assemblea legislativa regionale approva.  Dopo aver comunicato che, in merito all’argomento, è stata presentata 

ed acquisita agli atti una proposta di ordine del giorno a firma dei Consiglieri Carancini, Mangialardi, Cesetti, Bora, 

Mastrovincenzo, Biancani, Casini, Vitri, dà la parola, per l’illustrazione, al Consigliere Carancini.  

Intervengono i Consiglieri Putzu, Ciccioli, Carancini, Baiocchi, Menghi, Cesetti, Marinangeli, Assenti e il 

Presidente Acquaroli. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola per le dichiarazioni di voto ai Consiglieri Carancini, Putzu, pone in votazione 

la proposta di ordine del giorno. L’Assemblea legislativa regionale non approva.  
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Il Presidente dà la parola per le dichiarazioni di voto ai Consiglieri Marinelli, Mangialardi, Putzu, Ruggeri, Santarelli 

e al Presidente Acquaroli, indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 8, emendata.  

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa regionale approva.  

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 17,05.  

 

 

 

IL PRESIDENTE 

           Dino Latini                  

 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

Luca Serfilippi 

 

 

Micaela Vitri 


